

精靈出沒 「鼠王芬」「企鵝男」也瘋狂

Go go go, Pokémon

GO! 等咁耐，尋日Pokémon GO

終於正式登陸香港，鄭晴同一班同事梗係興奮到爆炸，周街搵小精靈啦。原來唔少政界中人都第一時間Download試玩。花名「鼠王芬」嘅梁美芬就喺自己FB上面分享自己捉「小哥達」嘅截圖，話到明「識捉一定係捉小哥達」。佢仲為自己「正名」，話自己花名裏面嘅「鼠王」二字係指「捉鼠專家」



▲「鼠王芬」喺FB上分享自己捉「小哥達」仲話自己係「捉鼠專家」唔係「鼠中之王」

小精靈嘅時候記得要小心睇路，避免玩到太投入而發生意外。

除咗「鼠王芬」，民建聯張國鈞(Horace)班助理玩game之餘，仲膽粗咁去惡搞老細。Horace當年因為一句「北極人少企鵝多」被戲稱為「企鵝男」。佢嘅助理今次就將Horace當做小精靈咁P入捕捉畫面裏面，背景仲要係一群企鵝陪住佢企喺「門常開」下邊添。佢哋仲得戚到改埋仔仔：「Horace張，日日鍛鍊去取勝……」真係好贊興呢。Horace都無嬲嬲豬啦，但佢要求：「下次改SLAMDUNK得唔得？」

不過，鄭晴



▲「企鵝男」班助理惡搞自己老細，當佢係小精靈咁P入捕

捉畫面裏面，背景仲要係一班企鵝陪住佢添

嚇死人！ 「琳鋒鼎李」四人七足

民建聯副主席周浩鼎，拉埋三位年輕黨友李世榮、林琳同巫成鋒（阿鋒），組成「琳鋒鼎李」組合，出戰立法會選舉「超級區議會」界別，話要為香港創出路。但詭異嘅係，出選新界東的黨友陳克勤尋日喺Facebook上載咗張「琳鋒鼎李」政綱，發覺佢哋四個人竟然只得七隻腳！鄭晴都以為自己眼花，睇真啲，原來係阿鋒有隻腳唔見咗，另外一隻腳嘅比例仲唔係好啲，克勤仲話係政綱靈異事件添，就快到農曆七月了，鄭晴認真怕怕！阿鋒就同鄭晴講，唔係咩靈異事件，其實係世榮遮住佢隻腳，而執相囉陣，

可能有人將佢拉長咗，所以先顯得比例唔啱，佢自己亦唔係好介意。咪係囉，「琳鋒鼎李」一向行正路喎嘛，點會咁唔老黎啊。

鄭晴提提你，已報名參選「超區」嘅名單還有李慧琼、王國興、陳琬琛、梁耀忠、涂謹申、鄺俊宇、關永業、何啓明；報名出選新界東的名單還有葛珮帆、鄧家彪、容海恩、李梓敬、方國珊、林卓延、楊岳橋、梁天琦、張超雄、范國威、侯志強、梁國雄、陳志全、麥嘉晉、李偲嫣。



▲陳克勤尋日喺Facebook上載咗張「琳鋒鼎李」政綱，發現佢哋四個人竟然只得七隻腳

鄭永健區選舞弊案 證人：15萬用剩自己袋

【大公報訊】記者鄧滔報道：網台主持鄭永健涉嫌於去年區議會選舉舞弊，案件昨日在區域法院續審。控方傳召多名證人出庭作供。其中，「東涌人」成員黃俊喬供稱，鄭曾指可資助每位參選人15萬元，又表示「買物資就買物資，有剩自己袋都得」。案件今日再續。

控方昨續傳召「東涌人」主席王進洋

作供。王供稱，去年八月十日與首被告鄭永健會面期間，氣氛不太融洽，因鄭不肯透露其背後「公司」詳情。而與王一同出席飯局的「東涌人」成員黃俊喬表示，當日與鄭會面前，已與王進洋達成共識不會接受大額捐款。會面期間，鄭曾向他們表示，可資助每位參選人15萬元，有關資金「買物資就買物資，有剩自己袋都得」。

「佔中」襲上商網 中大生判感化

【大公報訊】記者鄧滔報道：中大二年級生朱峻瑋（20歲）涉嫌於前年「佔中」期間，以黑客程式攻擊上海商業銀行的網頁逾6600次，他早前被裁定一項「刑事毀壞」及一項「有犯罪意圖而取用電腦」的交替控罪罪成。案件昨日在粉嶺裁判法院判刑，裁判官指，被告是故意犯案，但

考慮到被告初犯，而銀行網站亦未有因此受到特別影響，故判處被告感化令，以協助被告加強守法意識。

控罪指，被告於2014年10月12日，在香港無合理辯解而破壞或損壞屬於上海商業銀行的電腦，因而取用朱峻瑋的電腦。

44歲裁判官張君銘家中昏迷離世

【大公報訊】九龍城裁判法院裁判官張君銘，前日早上突在長沙灣寓所內昏迷，由母親發現報警，送院後不治，他年僅44歲。昨晨九時許一衆親友到達葵涌公衆殯房認屍，逗留一小時後黯然離去。

九龍城裁判法院裁判官張君銘（洋名

Eric），家住長沙灣泓景臺。消息稱，前日上午9時15分，張母從外返家，發現兒子從梳化跌在地上，陷入昏迷不醒，大驚下報警，送院搶救後不治。終審法院首席法官馬道立對張君銘的離世感到十分惋惜，並向其家人致以最深切的慰問。

居英港男格陵蘭旅行失蹤

【大公報訊】一名曾在中學會考中取得8A佳績及後到英國留在當地工作的金融才俊，日前往北歐格陵蘭旅遊後失蹤，其家人已向當地警方和本港入境處求助。失蹤男子張日暉（洋名Romeo），現年27歲。據悉，他06年在中學會考取得8A佳績，翌年再報讀兩科亦取得優績，後來他憑高考取得4A1C成績入讀港大統



都要提提大家，返工嘅時候唔好偷玩Pokémon GO，特別係唔好畀老細發現你偷玩，否則以後分鐘要做「全職精靈訓練師」啊。

梁美芬已報名參加九龍西立法會選舉，其他名單包括民建聯蔣麗芸、新思維狄志遠、民協譚國儀、公民黨毛孟靜、青年新政蕙禎、民主黨黃碧雲、小麗民主教室劉小麗，獨立李泳漢及朱韶洪。張國鈞已報名參加港島區立法會選舉，其他名單包括工聯會郭偉強、新民黨葉劉淑儀、民主黨許智峯、民主思路黃梓謙、公民黨陳淑莊、熱血公民鄭錦滿、香港衆志羅冠聰、獨立司馬文、王維基及沈志超。

鄭晴發現佢Facebook個人專頁連開幾個post都有關動漫喎！日前秋北路經一個商場時，見到海綿寶寶就立刻同佢合照，話畀小朋友開心一下喎！不過呢，秋北影相時都唔忘工聯身份，對於自私貪錢嘅蟹老闆、奸詐嘅皮老闆，就唔會同佢哋合照啦！仲話，海綿寶寶發放團結嘅正能量，同埋都係目前抵制政客撕裂社會嘅有力法寶添。

秋北童心未泯 見海綿寶寶即刻合照

之後秋北又去一個漫畫迷嘅聚腳點，發現一本漫畫關於電車發展過程，又話電車與港島市民息息相關，同時仲勾起工聯會為電車工人爭取權益歷史，例如早前保護電車路段一人一信行動，希望電車不斷改動及有新面貌。

尋日Pokémon GO啱啱有得玩，秋北開新post話，應該會有幾隻寵物小精靈陪佢做街站，夜晚點都會陪囡囡一齊玩，仲提醒大家「記得睇路！小心撞柱！安全第一！」

秋北在工聯會港島參選名單排第二，名單頭位係郭偉強，該區參選名單還有：民建聯張國鈞、新民黨葉劉淑儀、民主黨許智峯、公民黨陳淑莊、熱血公民鄭錦滿、香港衆志羅冠聰、獨立司馬文、王維基、沈志超，民主思路黃梓謙。



林健鋒提名人星光熠熠

經民聯副主席林健鋒（Jeffrey）早前已報名參選商界（第一）界別，競逐連任。鄭晴睇咗提名表格，發現Jeffrey獲得嘅20個提名中囊括咗香港大部分嘅商界巨頭，其中包括長和系李澤鉅、新創建許漢忠、新地黃植榮、恆基郭志雲、置地彭耀佳、九龍倉周令嬌、夏利里拉的夏雅朗（Aron Harielle）等。唔好以為得大商家撐Jeffrey，

仲獲得唔少本地中小企支持，如代表馬得利洋行的總商會中小企委員會主席黃龍想、啓東電線電纜有限公司于健安、新大中國國際大壯以及楊敏健律師行楊敏健等。提名陣容咁星光熠熠，唔怪之得之前鄭晴問佢點睇選情，Jeffrey就話：「要選就梗係要有信心」啦。商界（第一）界別參選人還有自由黨陳浩濂。

展商劈價無助銷情 豪客不再

【大公報訊】記者陳卓康、實習記者湯思華、林東雲報道：為期一周的香港書展今日閉幕，多間書商昨日起劈價六折促銷，或以多買多折散貨，吸引市民，但效果未見顯著。聯合出版集團分析，今年入場人次比去年多，但市民多買一本起、兩本止，大手掃書的減少，估計營業額與往年相若。

記者昨日在書展所見，近半書商開始打出六折或七折優惠，或以「100元六本」、「全場20元」等招徠，但特價區內未見多人駐足，多間書商負責人都坦言對清貨不感樂觀。下轄三聯書店、商務印書館、中華書局等出版社的聯合出版集團分析，今年人流較去年多，但客人平均購買書數量減少，估計今年營業額與去年相若。聯合出版業務發展與公關部副總經理謝力清形容，手機及互聯網發達，令較少市民像以往邊逛邊看，而是入場前早已鎖定目標書籍，一進場便拿上向店員展示查詢。

謝力清指，今年仍是以旅遊、體育及教育類書籍最受歡迎，綜雜類暢銷書三甲分別為杜如風《風行千履2》、小克《偽科學鑑證7》及陳美齡《50個教育法》，兒童書就以卡通人物或名家作品最受歡迎。



▲書展今年人流較去年多，但客人平均購買書數量減少
大公報記者林少權攝

財爺：大眾應對社會多承擔包容接納

【大公報訊】實習記者周峻峰、記者黃穎雅報道：財政司司長曾俊華昨日出席香港青年協會書展活動，與青年人分享閱讀心得。曾俊華希望大眾對社會多承擔、包容和接納，並尋求共識去解決問題。

家庭最重要

曾俊華表示，自己一向熱衷閱讀，十三、四歲在美國居住時，當時暑假生活沒有現在豐富，故跟四兄弟姊妹到圖書館「鬥快睇完書」，整個暑假便閱讀了館內全部英文兒童小說，對提升自己英語水平有很大幫助。曾俊華指，世界不斷改變，過去讀書年代不及現時互聯網發達，多閱讀可助人開闊視野及明辨道理，亦可培養更包容性格。

18歲青年文俊向財爺推介《住屋

不是地產》一書，內容是指本港房屋應有長遠政策，希望政府正視住屋問題；同是18歲青年「熊貓」提問本港何地需要改善。曾俊華回覆他們說，希望大眾對社會態度有所改變，並非只追求物質上東西

，要對社會有承擔、包容和接納，尋求共識去解決問題。

曾俊華被問及事業、家庭和個人生活哪樣最重要，他毫不猶豫稱，一定是家庭，因為對他來說，沒有家庭，其他東西都沒有意義。

此外，教育局局長吳克儉昨日也在社交網站貼文說，昨午按往年習慣，抽空到會展逛書展，「與出版界朋友交流，了解他們推廣閱讀情況，亦趁機掌握兒童及青少年閱讀脈搏」，其間買了幾本好書，當中包括城大校長郭位著作《高等教育的心件》。吳克儉又說，今年書展大受市民歡迎，入場人次超過100萬。書籍內容亦十分吸引，除了印刷本之外，電子書亦大行其道，正好配合電子教學，盼望能分享他的真知灼見。



▲曾俊華（左五）昨日出席書展活動與青年人分享閱讀心得
大公報記者林少權攝